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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- Fährpassage Genua – Porto Torres / Olbia - Genua

- 2 x Übernachtung in Doppel-Innenkabinen mit

DU/WC

- 5 x Übernachtung mit ital. Frühstücksbuffet in

Hotels der gehobenen Mittelklasse

- 4 x Abendessen in den Hotels

- 1 x Abendessen auf der Fähre 28.03. / 15.10.

- 2 x Frühstück auf der Fähre

- 1 x Hirtenpicknick in Orgosolo

- 1 x Abendessen Agriturismo im Rahmen der

Halbpension

- 1 x Fährüberfahrt Insel Maddalena

- Sämtliche Rundfahrten

- Durchgehende Reiseleitung auf Sardinien

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

Min. 18, max. 28 Teilnehmer

Termine & Preise:

15.10.2024 - 22.10.2024 - Hotels der gehobenen Mittelklasse

Preis pro Person im Doppelzimmer /

2-Bett Innenkabine

1386 €

Preis pro Person im Doppelzimmer

2-Bett Außenkabine

1426 €

Preis pro Person im Einzelzimmer /

1-Bett Außenkabine

1674 €

Preis pro Person im Einzelzimmer /

1-Bett Innenkabine

1634 €

Sardinien – Smaragd im Mittelmeer - 8 Tage

Steilküste - Traumstraße - Bergwelt

Sardinien, die zweitgrößte Insel des Mittelmeeres, ist auch heute noch ein Geheimtipp. Bezaubernd präsentiert sich die

anmutige, herbe Landschaft. Malerische Felsbuchten mit schönen Sandstränden, herrliches Wasser und eine

immergrüne Macchia bestimmen das Bild der Insel, die ebenso reich ist an Zeugnissen alter Kulturen.

1. Tag: Anreise durch die Schweiz nach Genua – Fährpassage nach PortoTorres / Olbia. Abendessen auf der Fähre.

Übernachtung an Bord in Zweibett-Innenkabinen.

2. Tag: Frühstück an Bord und Ausschiffung im Hafen von Porto Torres / Olbia. Begrüßung durch Ihre Reiseleitung,

welche Sie auf der gesamten Rundreise begleitet. Zunächst fahren Sie nach Tempio Pausania, einem Städtchen, das

inmitten von Korkeichenwäldern liegt und Zentrum der sardischen Korkindustrie ist. Von dort aus geht es weiter nach

Castelsardo, im Golf von Asinara gelegen, einem Hafenort in wunderschöner Lage. Panoramastopp beim

Elefantenfelsen. Anschließend erreichen Sie Ihren Übernachtungsort Alghero, direkt am Meer gelegen.

3. Tag: Am Vormittag besichtigen Sie Alghero. Hier ist der Einfluss der spanischen Kultur am stärksten präsent. Nach

dem Rundgang in der Altstadt und etwas Freizeit unternehmen Sie in der Abendsonne einen kleinen Ausflug zum Capo

Caccia. Lassen Sie sich überraschen.

4. Tag: Ein atemberaubendes Erlebnis ist die Fahrt auf der Küstenstraße von Alghero nach Bosa. Im Labyrinth der

Kopfsteinpflastergassen und Treppen des mittelalterlichen Sas-Conzas-Viertels zeigt sich die Faszination dieser

königlichen Stadt.

5. Tag: Sie verlassen Alghero und fahren durch eine einzigartige Berglandschaft in die Welt der Hirten. Ein weiterer

kultureller Höhepunkt ist der Besuch von Orgosolo, einem Hirtendorf, zu dessen Attraktionen sozialkritische und

satirische Wandbilder gehören. Dort haben wir für Sie ein sardisches Mittagessen bei den Hirten organisiert. Am späten

Nachmittag erreichen Sie ihren Übernachtungsort Cannigione

6. Tag: Panoramafahrt entlang der berühmten Costa Smeralda. Die Yachthäfen der Badeorte Porto Rotondo und

Porto Cervo werden im Sommer vom internationalen Jetset angefahren. Aufenthalt in PortoCervo. Für diesen Tag

haben wir auch eine kleine Wanderung vorgesehen. Erleben Sie die Costa Smeralda mit ihren herrlichen Sandbuchten,

bizarren Felsformationen und dem blaugrünen Meer. Am späten Nachmittag halten Sie Einkehr in einem typischen

Agriturismo – unsere Gastgeberfamilie serviert Ihnen einheimische Spezialitäten.

7. Tag: Mit dem Bus geht es heute nach Palau, wo Sie mit der Fähre zur Insel La Maddalena starten. Im

Altstadtkern finden sich reizvolle Gassen und kleine Plätze. Am späten Nachmittag verlassen Sie Sardinien –

Fährüberfahrt nach Genua. Übernachtung an Bord in Zweibett-Innenkabinen.

8. Tag:  Frühstück an Bord – Ausschiffung und Heimreise.

Reiseinformationen :

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie eine

andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese bei

Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung  in Ihrem Reiseland ist der Euro.
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Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für Reisen

im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende

Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

